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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola:  „Ivan Meštrović“ 

 Razred: 6. 

Vjeroučiteljica: Mira Zorić 

Nastavna cjelina: Crkveni jezici i kultura 

Nastavna tema: Crkvene zgrade 

Nastavna jedinica:Crkveno graditeljstvo 

 

Ključni pojmovi: crkveno graditeljstvo, stilovi gradnje kroz povijest 

 

CILJ: učenik će upoznati znamenite crkvene građevine u Hrvatskoj i cvijetu 

 

ISHODI: 

 Obrazovni : učenik će naučiti stilove gradnje i njihove glavne karakteristike 

 Odgojni : zainteresirati djecu da posjete crkvu prilikom gostovanja u nekom mjestu 

            Djelatni :znati nabrojiti crkvene građevine u Hrvatskoj kroz povijest. Učenik se zna  

                            pristojno ponašati i odjenuti u crkvi 

 

Metodički sustav: interpretativno analitički 

Oblici rada: frontalni, individualni, rad s fotografijama 

Aktivnosti učenika: razgovor, molitva, igra asocijacije 

 

Nastavne metode: molitveno izražavanje, izvještavanje, čitanje teksta, usmeno izlaganje,                                                                                                     

objašnjavanje,razgovor, usmeno izražavanje, stvaralačko izražavanje                   

Nastavna sredstva: riječ učitelja, bilježnica, udžbenik, olovka 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, ljepilo za ploču (patafix), magnetići 

 

Korelacija: povijest, geografija, likovna kultura 

 

Plan ploče:  

 

 

                  CRKVENO   GRADITELJSTVO 

 

Crkva – građevina, mjesto (zgrada) u kojoj slavimo                 

              Euharistiju. 

Najstarija starohrvatska crkvica sv. Nikole (9.-11.st.) 

sagrađena blizu Nina. 

Najmanja katedrala na svijetu crkva sv. Križa u Ninu. 

 

Pitanja za provjeru ishoda: - Kako se zove građevina u kojoj slavimo sv. Misu? 

                                             -Gdje je najstarija starohrvatska crkvica kod nas? 

                                              -Koja je najmanja katedrala u svijetu i gdja? 

                                              -Kroz povijest crkve mijenjanju svoj izgled, koje smo stilove  

                                                gradnje spominjali? 
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Izvori za pripremanje nastavnika:  

-Program kat. vj. u os.šk., HBK, Zagreb, 2003.g 

-Nastavni plan i program za os. šk.,MZOS, Zagreb, 2006.g. 

-Pozvani na slobodu, udžbenik za kat. vjeronauk, GK, Zagreb, 2014.g. 

-Radna bilježnica za kat. vjeronauk šestog razreda os. škole, GK,Zagreb,2014.g. 

-Jeruzalemska Biblija, KS, Zagreb, 2003.g. 

-HNOS, Vjeronauk za šesti razred, Radna nelektorirana verzija, 1.kolovoza, 2006.g. 

-Primjena Bloomove taksonomije znanja u nastavi, Elvira Nimac, pdf-dokument sa stranice 

www.azoo.hr/images/razno/E. Nimac.doc(30.4.2014.) 

-Na Tvoju riječ..., kateheze za mlade,GK,Zagreb,2002.g 

-212 metoda za nastavu vjeronauk, Katehetski salezijanski centar, ZG, 2002.g.           

 

Izvori za pripremenje učenika: 

-Pozvani na slobodu,udžbenik za katolički vjeronauk 6. raz. os.šk.,GK,ZG, 2014.g 

-radni materijali i predlošci za rad 

 

 

 

II. GLOBALNA     STRUKTURA  SATA     

 

1.Molitveni početak 

2.Motivacija 

3.Najava teksta 

4.Prvi susret s tekstom 

5.Emocionalno-intelektualna pauza 

6.Interpretacija u užem smislu 

7.Sinteza 

8.Aktualizacija 

9.Molitveni završetak 

 

III.   TIJEK   NASTAVNOG   SATA 

 

1.Molitveni početak      

                                     Oče naš.... 

 

2. Motivacija 

     Razgovaram s učenicima i pitam ih jesu li prilikom ljetovanja posjetili koju crkvu u mjestu 

gdje su ljetovali. Tko je bio u Đakovu, je li posjetio katedralu u središtu grada? A u Osijeku, 

da li su tamo posjetili konkatedralu. Djeca opisuju svoj posjet katedrale i neki konkatedrale a 

zatim uočavaju različite detalje o kojima razgovaramo. 

 

3.Najava teme 

    

   Mi ćemo danas razgovarati o crkvenim građevinama kroz povijest. 

 

 

4.Prvi susret s tekstom 

 

  Učenici otvaraju udžbenik na str. 90.-91.  

  Čitam im tekst na strani 90. 

http://www.azoo.hr/images/razno/E
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5.Emocionalno-intelektualna stanka 

 

 

6. Izražavanje u užem smislu 

 

    -Jeste li znali da mi u Hrvatskoj imamo najmanju katedralu na svijetu? 

    -Pogledajte fotografiju na str. 90. i 91. – što vidite?   Učenici se javljaju jedan po jedan i 

      opisuju fotografiju po fotografiju. 

    -Uz pomoć teksta  određujemo stilgradnje pojedinih crkvi s fotografija. 

    -Koliko stilova gradnje smo naučili, koja je najmanja starohrvatska crkvica i gdje? Koja je      

     najmanja katedrala u svijetu i gdje pišemo na ploču a djeca prepisuju. 

 

 

7.Sinteza 
    

    

    

    

    crkva     katedrala       gotika     barok 

  
                          C R K V E N O          G R A D I T E L J S T V O 

   

   

SV. MISA, BOGATSTVAO, RASKOŠ, VARAŽDIN, SV.KATARINA U ZAGREBU, OD 

14.STOLJEĆA, POŽEGI, STIL GRADNJE, CRKVE U ZAGREBU, TROGIRSKA, SV. 

STOŠIJA, STOLUJE BISKUP, SV. PETRA I PAVLA, SVEĆENIK, VJERNICI, 

GRAĐEVINA 

Ponuđene riječi složi u igri asocijacije.  

 

8.Aktualizacuja 

Naučili smo danas što je katedrala. Neki su od nas bili u najmanjoj katedrali na svijetu u Ninu, 

pogotovo  onaj tko je išao na Vir pa posjetio i Nin. U Đakovo idete s roditeljima, posjetite 

katedralu i dobro ju  razgledajte. 

Ulazak u crkvu mora biti dostojanstven, tj. Moramo biti pristojno obučeni te se skrušeno i 

kulturno ponašati. 

 

9.Molitveni  završetak 

             ISUSE, danas ti želimo reči   HVALA    za sve!                 

 


